

## 为民创城不停步

### 社区办起“读书会” 邻里共品书香

**全民阅读**

本报讯 图书室内，几位居民坐在一起，畅谈着读书感受，交流彼此的阅读心得，现场气氛活跃。这样的场景，正成为理工大社区图书室的一个常态。1月3日万柏林区消息，该社区今年办起线下“读书会”，定期组织热爱阅读的居民聚在一起，以此培养居民养成爱读书、会读书、读好书的良好习惯，营造文明和谐的社区氛围。

理工大社区的党群服务中心内，有一间图书室，藏书达到4000余册。而且，这里与市图书馆实现了互通借还，居民在市图书馆借书，看完后可就近在家门口的图书室还书。如此好的硬件设施，有居民提出可以成立“读书会”，以便常态化开展读书活动，当时就引起了大家的共鸣。

从今年元旦假期开始，社区办起了“读书会”，马上吸引了很多居民报名参加。并且今后每个星期都会定下一个阅读主题，大家在交流中既能有的放矢、学有所获，也能丰富生活、愉悦身心。 (李涛)

### 小区改造直播 居民“云端”观看

本报讯 元旦假期里，公园路社区举办了一场特殊的线上直播活动，由网格员当主播，在实施改造的老旧小区里边走边介绍。居民只要进入社区网格群，哪怕身在外地，也能实时看到家门口的最新变化，还能在群里互动畅谈，为后续改造提点好建议。

公园路社区是个老旧小区，在改造前存在环境卫生差、基础设施落后、乱搭乱建现象严重等情况。实施改造后，点滴变化都让住在这里的居民所牵挂。目前，这里的各项改造均已进入收尾阶段。社区特意通过网格员直播的形式，让居民足不出户就可全方位看到改造最新情况。

公园路社区党委书记陈芳表示，老旧小区改造项目启动后，社区邀请小区党员作为改造监督员，并成立了党员志愿服务队，对工程期间可能出现的矛盾纠纷、治安维稳等问题及时通过网格员传递至社区，让改造效果达到最佳。此次为居民实时直播改造进展，希望更多人关注改造、支持改造，引导更多的人成为扮靓身边环境的参与者。 (李涛、李媛媛)

### 文明单位创建

## 道德模范传递榜样力量

“中国好人”助人为乐类荣誉获得者李笑冰，累计志愿服务4000多小时，走访山野乡村30万公里，与志愿团队募集衣物789件、学习用品567件，她用执着和坚守为50多名乡村留守儿童点亮心灯。

关注凡人善举，聚焦平民英雄。近年来，我市常态化开展道德模范、身边好人推荐评选活动，形成了培育、挖掘、树立道德典型的长效选树机制，让优秀典型如源头活水般不断涌现。

**广泛宣传教育 发挥引领作用**

如何拓展道德模范、身边好人宣传活动，如何运用榜样力量推进公民道德建设，我市在整合资源、创新宣传工作中不懈探索。

在认真思索、多方调研的基础上，把道德模范、身边好人推荐评选过程变成宣传弘扬崇高精神的过程，把各类先进典型作为铸魂育人的有形载体，广泛宣传他们的先进事迹和突出贡献，树立鲜明的时代价值取向，彰显社会道德高度。

在《太原日报》、《太原晚报》、太原广播电视台开辟“德耀中华”“践行社会主义核心价值观”“文明家庭创建”“家事家风”等专栏、专题，对历年历届的先进典型进行多角度宣传；依托新时代文明实践中心(所、站、点)，文化馆、博物馆、纪念馆等，借助展板、海报、电子屏等载体，对先进典型进行多层次宣传，让不同行业、不同群体都能学有榜样、行有示范。此外，还广泛组织道德模范、身边好人开展宣讲活动，通过文艺作品、现场访谈、交流互动等方式，进一步讲好先进典型故事，积极传播真善美、传递正能量，带动更多身边人向上向善。

**尊崇先进榜样 树立价值导向**

礼遇历年历届道德模范、身边好人，让德者有得，才能涌现更多好人，激励更多人行善举、做善事。我市出台各项措施，从政策层面建立完善礼遇帮扶道德模范、身边好人的常态化机制。

市文明办根据中央、省的有关文件精神，协调有关职能部门尽最大可能支持、协助解决道德模范等先进典型在工作、生活中遇到的实际困难，从制度层面对帮扶工作进行了顶层设计，向全社会清晰地传递了“好人有好报”的价值信号。

“做好事帮助他人，我不图名不图利，但市文明办为我们办理免费公交卡以及体检卡，还是让我们心里很温暖，这对我们来说既是关怀，也是鼓励……”2022年上半年“太原好人”荣誉获得者刘剑说道。

以美德善行书写人间大爱，以不凡事迹彰显道德光芒。相信在各类先进典型的引领带动下，未来会有越来越多的人成为崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者，我市精神文明建设定会结出丰硕成果。 记者 张慧

## 践行社会主义核心价值观

**选树先进典型 弘扬道德力量**

国无德不兴，人无德不立。近年来，我市紧紧围绕全国文明城市创建这一目标，不断深化新时代公民道德建设，持续开展道德模范和身边好人选树活动，有力促进了全市道德素质的提升，崇德向善、见贤思齐的社会氛围日渐浓厚。

43岁的“中国好人”樊志勤，是太重理化鉴定中心焊接技术培训中心培训师，也是2019年“中国好人”敬业奉献类荣誉获得者。为了践行“大国重器”的忠诚使命，他耐下性子，拿起焊枪，在弧光闪耀中磨炼，在火花飞溅中成长。

从初来乍到的“菜鸟”，到驾轻就熟的“专家”，樊志勤坚守17年，靠的是刻苦钻研、努力耕耘，他用行动为工匠精神留下了注脚。

**两家高危货物运输企业曝光**

为消除道路交通安全隐患，省公安厅交管局日前曝光两家高风险危险货物运输企业。

侯马市万道运业有限公司有危化品运输车136辆，驾驶人70名。近3个月，该企业驾驶人中有1人未审验，企业机动车共有违法行为81起，其中重点违法行为14起；去年10月1日、11月6日该企业机动车发生有责一般事故2起。近3个月，该企业违法总量、车均违法量、有责一般事故总量、车均有责一般事故量均高于同类型企业全国平均水平。

临汾市盛世福泽物流有限公司有危化品运输车辆342辆，驾驶人182名。近3个月，该企业机动车共有违法行为(不含警告处罚)280起，其中重点违法行为91起；去年10月25日，该企业机动车发生有责一般事故1起。近3个月，该企业违法总量、车均违法量均高于同类型企业全国平均水平。(杨沫、郭红元)

**文明交通**

**墨香四溢迎新春 福进万家暖人心**

**新时代文明实践**

书法老师10人，走进黄陵街道马练营社区，共同开展2023年“春联进万家 奋进新征程”春联下乡系列活动，为社区居民提前送去了新春的祝福。

活动现场设在社区新时代文明实践站，除了社区工作人员和居民外，还吸引了不少孩子参观学习。

红红的春联、美好的“福”字，寄托着对新春的憧憬与向往。在2个小时的活动中，老师们共书写出春联近百副，用书法作品勾勒出对美好新春的愿景，也为马练营社区营造了浓浓的年味。(王丹、朱俊玲 文/摄)

# 太原王府井百货 年惠2023

HAPPY NEW YEAR 2023年1月6日-1月8日

王府井百货 Wangfujing

迎兔年 王府井集团 王府井百货 王府井书店 王府井超市

**百货** 1月3日-1月8日

满600元送300/200元电子券

部分满1000元送300元电子券

活动范围：B1/2F-6F百货品牌(特例品牌、商品除外)

**美妆(专柜)** 1月6日-1月8日

满500元送100元电子券

活动范围：1F化妆品(特例品牌、商品除外)

**美妆(微商城)** 1月6日-1月8日

满300元减50元

满600元减100元 以此类推

活动范围：微商城美妆正价商品

**精品** 1月6日-1月8日

部分满1000元送100/300元电子券

满10000/5000元送500元电子券

FRED QEELIN

新店开幕

活动范围：精品品牌(特例品牌、商品除外)

**会员赠礼** 1月6日-1月8日

会员购物满额即赠相应档位礼品

满999元赠·新春礼包\*1

满2999元赠·马尔维斯牙膏\*1+新年礼包\*1

满9999元赠·年货礼盒\*1

满29999元赠·雅诗兰黛精华或防晒帽子、尹默围巾礼盒任一+新年礼包

活动范围：B1超市入口处

**生活超市** 1月6日-1月8日

超市店内区 尊享8.5折

超市店内区消费满168元即可参加加价换购

活动范围：超市店内区(特例品牌、商品除外)

地址：太原市小店区亲贤街99号(长治路与亲贤街交汇处)

电话：0351-7887666

团购热线：0351-7887777

订阅号 服务号

>> 本次活动在吊牌价(厂家指导价)基础上，特例品牌、商品除外；详见店内公示。太原王府井百货有限责任公司在法律允许范围内拥有最终解释权。